

# Медики, которые ежедневно спасают наши жизни

**В преддверии профессионального праздника — Дня работника скорой медицинской помощи, который отмечается 28 апреля, состоялось награждение сотрудников отделения скорой медицинской помощи городской больницы №40.**

Среди награждённых — Андрей Кубрин, врач скорой медицинской помощи; Владимир Благородный, Сергей Степанов и Сергей Фесенко, медбратья-анестезисты выездной бригады скорой медицинской помощи анестезиологии-реанимации; Наталия Делина, фельдшер по приему вызовов скорой медицинской помощи и передаче их выездным бригадам скорой медицинской помощи; Алла Пекарская, фельдшер скорой медицинской помощи.

Работников скорой помощи за их труд поблагодарил глава Курортного района Алекс-

андр Забайкин: «Ваша работа — одна из самых сложных в сфере здравоохранения. Ваш самоотверженный труд вызывает уважение и восхищение. Сегодня, как и в любой другой день, вы находитесь на передовой борьбы за жизни и здоровье наших жителей. Выражая благодарность всем, кто работает в службе скорой помощи — врачам, фельдшерам, медсестрам, диспетчерам и водителям. Отдельное спасибо ветеранам скорой помощи, которые добросовестно трудились и накопленный ценный опыт теперь передают молодым специалистам. Низкий поклон за ваш профессионализм и оперативность, за верность своему призванию, за внимание, доброту и милосердие. Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и мира».

Почетными грамотами Комитета по здравоохранению наградили работников скорой медицинской помощи больницы №40 Яну Алексееву и Александра Бобатунова, благодарности вручили Арине Женишек и Борису Петрову.

За добросовестный труд, самоотверженное отношение к выполнению служебного долга и в



связи с празднованием профессионального праздника Дня работника скорой медицинской помощи главный врач 40-й больницы Сергей Щербак вручил грамоты от учреждения Виталию Бредихину, Юлии Ивановой, Марине Красильниковой, Николаю Лощакову, благодарности — Александру Барынину, Максиму Басову, Татьяне Беляевой, Юрию Михальченкову, Светлане Осыченко, Кириллу Чистякову, Максиму Шендерову.

В Курортном районе круглосуточную помощь жителям оказывают специалисты городской больницы №40. Бригады скорой располагаются в Сестрорецке, Зеленогорске и поселке Песочный. В этом году в соответствии с адресной инвестиционной программой запланировано проектирование капитального ремонта поме-

щений зданий подстанций скорой медицинской помощи в Зеленогорске и Сестрорецке.

Выездные бригады скорой оснащены современным диагностическим оборудованием и необходимыми медикаментами для оказания экстренной помощи. Медицинский персонал регулярно проходит курсы повышения квалификации по специальности.

В 2022 году в Сестрорецке при городской больнице №40 в рамках федерального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» национального проекта «Здравоохранение» в присутствии губернатора Александра Беглова открыли вертолётную площадку для санитарной авиации.

**Курортный.ру**